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MEVDUAT HESAPLARINA UYGULANAN 

 GELİR VERGİSİ KESİNTİ ORANLARINDA DEĞİŞİKLİK YAPILDI 
  

 

ÖZET : 

53 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 2006/107321 sayılı mevduat 

hesaplarına uygulanan gelir vergisi kesinti oranlarında değişiklik yapıldı.  

 

Üç ay süreyle bankalardaki Türk Lirası mevduat hesaplarından alınan vergi 

oranı düşürülürken, 6 aya kadar olan döviz mevduatı vergi oranı yüzde 

20’ye yükseltildi. 

 

23/07/2006 tarihli ve 26237 sayılı resmi gazetede yayımlanan 2006/107321 sayılı BKK’da 

193 sayılı Gelir Vergisi Kanunu’nun geçici 67’nci maddesi ve 5520 sayılı Kurumlar Vergisi 

Kanununun 15 inci ve 30 uncu maddelerinde yer alan bazı tevkifat nispetlerinin yeniden 

belirlenirken 193 sayılı Gelir Vergisi Kanunu’nun 94 üncü maddesinde yer alan tevkifat 

nispetleri hakkındaki 10/12/2003 tarihli ve 2003/6577 sayılı Kararnamenin eki Kararda 

değişiklik yapılmıştı. Daha sonra muhtelif düzenlemelerle söz konusu Kararda değişiklik 

yapılmıştı.  

 

31 Ağustos 2018 tarihli ve 30521 sayılı resmi gazetede yayımlanan 53 sayılı Cumhurbaşkanı 

Kararı ile söz konusu Kararın eki Kararın l inci maddesinin birinci fıkrasının (d) bendinin (1), (2) 

ve (3) numaralı alt bentlerinde yer alan tevkifat oranları aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir. 

 

1) Döviz tevdiat hesaplarına yürütülen faizlerden ve katılım bankalarınca döviz katılma hesaplarına 

ödenen kâr paylarından; 

i) Vadesiz ve ihbarlı hesaplar ile 6 aya kadar (6 ay dâhil) vadeli hesaplarda %20 

ii) l yıla kadar (l yıl dâhil) vadeli hesaplarda  %16 

iii) l yıldan uzun vadeli hesaplarda  %13 

2) Mevduat faizlerinden; 

i) Vadesiz ve ihbarlı hesaplar ile 6 aya kadar (6 ay dâhil) vadeli hesaplarda  %5 

ii) l yıla kadar (l yıl dâhil) vadeli hesaplarda  %3 

iii) l yıldan uzun vadeli hesaplarda  %0 

3) Katılım bankaları tarafından katılma hesabı karşılığında ödenen kâr paylarından; 

i) Vadesiz, ihbarlı ve özel cari hesaplar ile 6 aya kadar (6 ay dâhil) vadeli hesaplarda %5 

ii) l yıla kadar (l yıl dâhil) vadeli hesaplarda  %3 

iii) l yıldan uzun vadeli hesaplarda  %0 
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2006/10731 sayılı Bakanlar Kurulu Kararının eki Karara eklenen geçici madde ile bu maddeyi 

ihdas eden Kararın 3’üncü maddesinde belirtilen üç ayın sona erdiği tarihi izleyen günden 

itibaren vadesiz ve özel cari hesaplara ve söz konusu tarihten itibaren açılan veya vadesi 

yenilenen vadeli hesaplara ödenecek faizler ve kâr paylarına bu maddeyi ihdas eden Karardan 

önce yürürlükte olan tevkifat oranları uygulanacağı belirtilmiştir. 

 

53 sayılı Karar, yayımı tarihinden itibaren üç ay süreyle sınırlı olarak vadesiz ve özel cari 

hesaplara ve söz konusu tarihten itibaren üç ay içinde açılan veya vadesi yenilenen vadeli 

hesaplara ödenecek faizler ve kâr paylarına uygulanmak üzere 31 Ağustos 2018 tarihinde 

yürürlüğe girmiştir. 

 

 

 

Saygılarımızla…  

 

 

 

 

“22/7/2006 Tarihli ve 2006/10731 Sayılı Bakanlar Kurulu Kararının Eki Kararda Değişiklik Yapılmasına 

İlişkin Karar (Karar Sayısı: 53)” tam metni…>>> 
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